

金門縣議會議員出國考察心得報告

一、目的：兩岸氣排球.羽球.桌球交流，地方景點考察觀摩。

二、考察行程：114年5月30日至6月1日，30日氣排球.羽球.桌球協會一行人搭新金祥龍客輪，穿越金廈海峽，直抵五通碼頭，這次行程由氣排球協會與我贊助交流考察觀摩，到達集美後.入住誠都商務酒店.稍作休息.午餐由我宴請大家.慰問大家辛勞.下午2點半便舉行第一場友誼賽，氣排球.羽球.桌球各自帶開比賽.從比賽中看到球員互相支援.培養默契.氣排球是一項不分年齡的運動.集美的球員平常訓練底子比較好.又年輕.我們相對年齡比較大.但也不甘示弱.發揮運動家精神.以打球會友.觀摩學習.整個下午在球場渡過.完全放鬆比賽.接任氣排球主委是因緣.大家對國代的信任.每年兩岸舉辦友誼賽交流增進彼此友誼.在運動中健身又切磋球藝實屬兩全其美.在廈門集美體育會高度重視和支持，認同金門氣排球協會加強友誼訓練合作積極參與兩岸交流，為更多體育愛好者提供場地協助在力所能及範圍內推動交流，為國際體育各項目作出更大貢獻，晚上話家常宴請40位團員.喝金門高粱酒.大伙感謝張序伯總幹事為籌備交流友誼賽.事先協調工作.非常辛苦.要辦一個活動真的不簡單.平常大家都事業非常忙.要團體都可以的時間.確實不易.從小活動就可以學習到整合.非常不容易.在目前兩岸局勢，剛開放小三通到金門，確實未來兩岸體育交流溝通協調.金門扮演相當重要角色，雙方表示希望在今後往來中積極發揮兩地地緣優勢作用，不斷加強兩岸體育交流與合作。為促進兩岸體育交流，加深兩岸同胞互信認同，推動兩岸友好關係發展，114年5月30日，在福建

省廈門集美交流觀摩圓滿順利。

本次交流以氣排球協會之前所奠定的基礎，構起交流橋梁，並以此為契機，進一步促進兩會的友好交往與交流，對加深兩岸雙向聯繫，促進雙方友好往來與融合發展，共同為兩岸百姓福祉，創造雙贏局面具有重要意義。

未來雙方還將繼續深化合作交流，將氣排球.羽球.桌球發揚光大。

隔日與漳州體育會打氣排球.他們比較有訓練.身高占很大便宜.謝會長自己也下場比賽.可圈可點，大陸很重視體育交流.會長出錢出力.就是要把體育搞好.真的不簡單.午後分兩批，部分繼續打球.其餘人我帶隊到濱海火山島.進入神奇.自然.原生態的景區.感受你期待的一切.景區講解原帶大家沿途參觀.火山博物館.在這裡漳洲濱海火山國家地質公園.特有的海底火山地貌在此以圖片的形式栩栩如生的展示在你眼前.火山古堡中世紀風格的歐式古堡與碧海藍天竟然可以如此和斜的把火山島的氣質塑造得這般高貴.留影的好地方.觀海長廊與大海做最親密的接觸.全面體驗大海的陽剛語陰柔.崎沙灣海灘身下的平緩沙灘上.散落者無數遠古火山噴發帶來的黑色玄武岩塊.這趟火山島之旅真是值回票價.前所未有的金門是明日的小香港，相信也可開發新的景點.媲美火山島，大伙更希望金廈大橋早日通橋，這也是我所期待的，在此同時，金門更應提早做超前佈署，前瞻計劃，迎接新金門更是重要使命，未來的格局要放遠，造福鄉親，逐年規劃，指日可待，人的一生，稍縱即逝，望集思廣益為金門這塊土地做出貢獻，守護鄉親，再創輝煌。

三、考察心得：兩岸氣排球.羽球.桌球交流，意義非凡，深得我心，廣結善緣.見證歷史。



出國人員簽名：王國代 114年 6月 24日